SDGs 達成に向けた宣言書(要件1)

2020年 2月28日

住所 岡谷市 100016-471 企業名 株式会社丸眞製作所

代表者 髙木 克彦

当社は、SDGs の内容を理解し、SDGs 達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

SDGs 達成に向けた経営方針等

お客様から真に信頼され、満足していただける企業となる。また、私たちを取り巻く産業や経済の環境変化に影響されにくく、未来に渡って企業価値を高め存続していかれる企業を目指す。そのために、感性を研ぎ澄まし、思いやりの本質を知り、仕事に誇りと夢、そして責任を持って立ち向かえる「私たちの会社」を、志を共にする全社員とつくり上げる。

3側面 (主な分 野に()	SDGs 達成に向けた重点的な取組	2030 年に向けた指標	重点的な取組及び 指標の進捗状況 ^{登録年月日:}
環境 社会 経済	電力使用量の削減(原油換算値)	2019 1,899KI/百万円実績 2030 1,700KI/百万円以下	
環境 社会 経済	管理職への女性登用を進める	女性管理職比率 10%以上	
環境 社会 経済			

【記載留意点】

- ・上記については「SDGs 達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、(様式第3号)「SDGs 達成に向けた具体的な取組」(要件2)に記載いただいた取組を踏まえ、「SDGs 達成に向けた重点的な取組」を記載してください。
- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の3側面の全てについて重点的な取組を記載してください。なお取組が 複数の分野にまたがる場合は、それぞれの分野に「○」をしてください。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、新規登録時は記入不要です。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、年1回以上進捗管理を行い、状況を記載してください。